

La Voz de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Alicante, un mes, 1'25 pesetas.

En el resto de España, trimestre, 4'25

Número suelto, 5 céntimos

Jueves 9 de Julio de 1908

CON CENSURA ECLESIASTICA

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

REDACCION Y ADMINISTRACION

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Apartado núm. 25

Núm. 1.538

La decantada igualdad socialista

El socialismo pretende poner como remedio al malestar social la práctica de una igualdad utópica.

Es una idea absurda, que solo puede arraigar en cabezas desequilibradas.

Puede haber dos clases de desigualdades: la desigualdad desordenada, (que produce el pauperismo y la extrema miseria) y la desigualdad armónica, (que coloca a cada individuo en el puesto que le corresponde).

La desigualdad armónica es inevitable, es necesaria, es un bien, lo exige la misma naturaleza; la desigualdad excesiva y desordenada en un mal que es posible remediar, que es preciso evitar.

La igualdad absoluta — pretendida por el socialismo — es una quimera.

La naturaleza nos da la más admirable lección. Distribuye sus dones con armoniosa desigualdad. A unos da talento, fuerza, valor, belleza; a otros crea torpes, rudos, desmañados, débiles, enfermizos, apocados, deformes; pero de tal modo, que cada cual necesite de los demás, y que el trabajo de uno solo no prospere si no se enlaza con la labor común; maravilloso mecanismo, que no funciona sin la armonía del conjunto; máquina portentosa, en donde no puede eliminarse ni la más despreciable rueda.

No hay ningún trabajo despreciable; no hay ningún ser que no tenga una misión que cumplir. Todos son útiles, todos son necesarios; pero cada cual ocupando su puesto.

El plan divino es formar de la sociedad un inmenso organismo. La misión de cada hombre es vivir para los demás. En la creación todo se da. Nada reserva para sí sus energías. Si la sociedad humana ha de vivir feliz, debe amoldarse a esta ley universal.

Que el fuerte trabaje para el débil, y el sabio ilumine al ignorante y el que tiene un don, lo comporta con el que no, para que, dependiendo unos de otros, se estrechen cada vez más los vínculos del amor fraterno, único fin de la vida. La sangre corre para regar todos los tejidos, y la luz se difunde para iluminar a todos, del continuo comercio de fuerza y de leyes naturales resulta la armonía universal.

El que no se cuida más que de sí, el que detiene la corriente de gracias que Dios da para que se repartan, usurpa un tesoro que no le pertenece.

Las aguas que se detienen se estancan, se pudren empaquetadas, y, lejos de fertilizar la tierra, envenenan el lugar en donde están detenidas.

¿Puede esperarse la salvación por la decantada igualdad socialista? ¿Acudirán los hombres a recibir la última palabra del problema de Aquel que dijo la primera?

Desde Madrid

Crónica semanal

A la temperatura del frito seguimos ocupando nuestros respectivos puestos en esos *Chicharreros* llamados Cámaras, el gobierno, los senadores, los diputados y los periodistas.

El veleidoso Sr. Moret, olvidando que el cuerpo electoral envía sus representantes a las Cortes para algo más que para perder el tiempo en torneos oratorios, de los que tan perjudicado resulta siempre el pacientísimo contribuyente; inició una interpelación contra el Sr. Maura porque no suspende las sesiones; es decir, el debate sobre el proyecto de Administración local, sepultándolo en el fondo del olvido a hacer compañía a los del Terrorismo y represión del duelo, que si costó impropio trabajo conseguir la lectura de los mismos, ha bastado que unos cuantos individuos se erigieran en severos censores, para que fuesen retirados de escena como en épocas felices, en que sólo eran representadas obras teatrales de reconocido sabor literario y de moralidad acrisolada, se arrojaban al foso las malas.

Hoy por una excepción digna de imitarse, las autoridades de provincias que no pecan de católicos tibios, secundando el gusto estético del público, logran que se boten de los carteles esos engendros o inmundicias literarias que padecen los habitantes de la capital de España, aunque clamen contra ellos familias enteras, que se ven privadas de asistir a los coliseos, convertidos en antros de corrupción de menores; habituados, según estábamos, a que se llamarán propiamente Escuelas destinadas a la enseñanza del bien, modificando las perniciosas costumbres ó sitios de solaz, de esparcimiento, de inocente recreo.

Y ya que me permito estas digresiones apartándome del objeto principal de que motivan las crónicas de carácter político, recordaré a ustedes un episodio histórico: dos periodistas se lamentaban de que

la pornografía invadiera también los teatros, sin que el gobernador liberal, de la época de referencia, tomase cartas en el asunto.

La autoridad civil aludida condolase de semejantes liberalidades, pero decía que nada pudo hacer por supuestas amenazas de la Sociedad de Autores, siendo así que a distinguidos literatos oímos afirmar que eran los primeros en sentir las complacencias de quien debía velar por la moral pública y que al tolerarse ciertas cosas, muy del agrado de los espectadores del Paraíso, sin excluir a muchos degenerados de las butacas, se verían en la necesidad, los dramaturgos y autores cómicos que escribían libretos dignos de unánimes aplausos, a emprender los derroteros de la pléyade de desaprensivos que, con sus esperpentos teatrales, cobraban buenos trimestres.

Quedamos, pues, en que aquí se entiende de un modo elástico la represión de las inmundicias que padecemos y que, como decía Pitágoras: «todo está perdido en una sociedad cuando los malos sirven de ejemplo y los hombres de bien de risa.»

Se persigue a determinado número de mendigos que obstruyen las calles de Madrid, se prohíbe con gran acierto que las mujeres luzcan el traje de luces en las plazas de toros, se cierran los establecimientos vinícolas los domingos y se exige que los teatros terminen sus funciones a hora conveniente.

En cambio no se pone freno a las impudencias escénicas; es consentido que ciegos más ó menos auténticos, canten las mayores obscenidades, rodeados de gentes sencillas; el amor libre se representa casi a lo vivo en sitios tan céntricos como la calle de Alcalá; golfos de todas las edades pululan libremente sin que nadie les estorbe; individuos que algunas apenas cuentan 14 años de edad, recorren con increíble osadía Madrid entera, vendiendo al parecer flores, décimos de la lotería ó periódicos, solo al sexo fuerte; los robos es, a la orden del día, burlando la acción de la policía y los escarpates de muchas tiendas, especialmente en las que se expenden tarjetas postales, sirven para que se pervierta la juventud, teniendo que apartar de ellos la vista con horror y el estómago con asco.

Sin duda para ir contra la sublime frase de Chateaubriand, según el cual, un niño sin inocencia, es una flor sin perfume.

Nada diré de los automóviles, que continúan burlándose de los bandos habidos y por haber, dando esto lugar a que se acordara la formación de una «Liga de defensa» que ponga freno a semejantes arbitrariedades.

Por lo demás, disfrutamos de un lucido plantel de novísimos policías, de guardias del cuerpo de seguridad y municipales de a pie, de a caballo y de los que usan bicicleta; pero no ven lo que sucede, si es que no declaran que su misión es otra.

Como que algunos de ellos simpatizan con la «golfemia», como puede demostrarse yendo por las calles!

Y es que aquí, todo se ordena, sin que las personas que deberían velar por el decoro y prestigio de la capital de España, tratan de cerciorarse por sí mismos, si se cumple lo mandado.

De qué manera han de informarse yendo siempre en coche!

Al gobierno preocupa grandemente el proyecto de Administración local, que a mi juicio es digno de aplauso y cuentan, que interín no se apruebe, permanecerán las Cortes abiertas.

Nadie lo cree, digan lo que quieran los termómetros, afirmando por el contrario, que antes del día 15 se encontrará cerrado el Parlamento.

Las gallardías, me parecen plausibles en el Sr. Maura, lo que no es óbice, para censurar que dé al olvido el proyecto de ley de represión del terrorismo, si ha de impedirse queden impunes tantos crímenes, y el presentado en la alta Cámara contra el duelo, encaminado a terminar de una vez con los barateros y jaleadores modernistas.

De huegas nos vamos librando a Dios gracias, porque la de Goruña, única lateante los pasados días, tocó a su fin.

Imposible sostener lo mismo respecto a tiros, homicidios, robos, atropellos en la vía pública y demás desaguisados que en Madrid se registran cada media hora.

De política exterior forzoso es confesar que debemos ser envidiosos.

En el Paraguay triunfaron los revolucionarios, proclamando al presidente de la República que tuvieron por conveniente; en Persia, aumentar la excitación a causa de las atrocidades que cometieron las tropas del Shah y en Rusia se ignora cuándo renacerá la tranquilidad.

¿Qué más cabe referirles?

R. Quintero.

Desde Alcoy

Sr. Director de LA VOZ DE ALICANTE:

Distinguido amigo: En testimonio de mi más enérgica protesta contra las insidiosas campañas del *Heraldo de Alcoy* en detrimento de la dignísima persona que representa nuestra primera autoridad eclesial con el beneplácito de nuestro dignísimo Prelado y de todos los buenos alcoyanos, estimare inserte en el diario de su digna dirección el adjunto remitido por lo que le quedará agradecido.

Su más atento affmo. S. S. Q. S. M. B. CLARRO.

No obstante el excesivo ambiente de regeneración y progreso de que hoy se alardea y se respira por todas partes, existen, sin embargo, ciertos *tipos* contrarrevolucionarios incógnitos a la moderna, que bien impuestos de su audaz contumacia, resultan por consiguiente inhábiles, superfluos e insustanciales para la discusión en serio en toda clase de polémicas.

Empero hay que reconocer en ellos, (eso sí): Que se pasan de listas para exhibirse ante la sociedad y en todos terrenos de más católicos y más papistas que el Papa, cuando en la práctica pobres hombres! no conocen y no practican para su mayor desgracia ninguna de sus saludables enseñanzas.

Y es, que la razón, el entendimiento del hombre, se ofusca, se debilita, se muere, cuando está de por medio la pasión.

Por eso, los contados canalajistas de Alcoy (que no serán ni la mitad cuando dejen de ejercer el poder) obedientes y sumisos siempre al estricto cumplimiento de sus ideales condenados por la Iglesia, despotizan y se despachan a su gusto en toda esa serie de escritos a lo que sean insertos en el diario anticlerical con la mayor insustancialidad y más siniestra intención del mundo, tan solo por zaherir y molestar la honradísima persona y dignísima primera autoridad eclesial de la industrial ciudad de Alcoy, Doctor D. Juan Bautista Escrivá, causando como fuera natural la lectura de semejantes esperpentos, la mayor indignación y desprecio ante toda conciencia honrada y bien educada.

Ahora bien: Si nos percatamos minuciosamente del origen y finalidad de tan injustas aseveraciones y de cómo las gastan los escritores del diario dogmatista presumiendo de más filósofos

gún los casos y condiciones. La reunión debía verificarse en la quinta de las afueras de la ciudad, y a causa de haberse puesto mala Federico repentinamente, tuvo Felicidad que reemplazarla para hacer los preparativos necesarios, y como de costumbre salió pronto y bien del paso. En una plazoleta enarenada y preservada de los rayos del sol por un círculo de tejidos gigantes, estaba colocada la mesa cubierta con un hermoso mantel adamascado. Sobre la mesa se veían artísticos búcaros llenos de flores y pastas, fiambres y frutas y confitadas, en platos de finísima porcelana de la China y fuentes preciosísimas de la misma porcelana llenas de crema batida con vainilla. En la cocina, situada en uno de los pabellones del jardín, se oía el ruido del agua cociendo a borbotones y pronta a transformarse en mok excitante y perfumado. La joven aguardaba la hora de servir la merienda, apoyada de codos en la ventana abierta de aquella campestre cocina y mirando al jardín con profunda melancolía. Todo en él florecía al soplo de las brisas primaverales; los árboles se destacaban en un cielo purísimo, como si las borrascas del otoño y los rigores helados del invierno no hubieran encorvado, deshojado y entumecido sus troncos. Muchos años antes, aquel jardín verde, florecido y embalsamado, abría sus tesoros al hombre de corazón tierno y generoso, ahora debajo de tierra, que prestaba su apoyo a todo lo débil, lo mis-

victima, ó cuando habiéndolo logrado gozaba de la satisfacción obtenida. Entonces un labio superior se levantaba levemente dejando ver el extremo de sus dientes. Así fué como prosiguió hablando a su hijo de esta suerte:

—Como tú comprenderás, no había yo de sentar la a mi mesa ni tolerar su presencia en mis habitaciones; porque aparte de haberse levantado entre tu padre y yo como tea de discordia, que ha podido calmarse, pero no extinguirse, su carácter ha sido siempre tan altanero, rebelde é independiente, y aborrecible desde todos sus puntos de vista, que me ha sido imposible deblagarlo. Dos ó tres veces la propuse que se hiciera amiga de las hijas de algunos piadosos artesanos, cuyas buenas costumbres conozco; pero la señorita se negó a ello, diciendo que, sin negar el mérito de aquellas jóvenes, no encontraba ni placer ni provecho en su compañía. Yo no he querido mezclarlas más en esto, ni me he cuidado de proporcionarles otras distracciones. Cuando tú lleves aquí más tiempo, ya sabrás a qué atenerte acerca de su carácter y de sus pretensiones.

Juan salió de la casa y emprendió un largo paseo por el campo.

Aquella tarde esperaba la señora Hellwig a varias señoras, invitadas por ella a tomar café con leche que en Alemania se toma a la hora de merendar servido con más ó menos esplendidez, se-

atribuir la moderación con que la dijo casi sonriéndose:

—De ahora para siempre queda usted justificada a mis ojos de la acusación de falsedad que alguien le la dirigió. Porque como franco, lo es usted más de lo necesario, aunque, después de todo, nos tiene completamente sin cuidado la opinión que usted ha formado de nosotros.

Y volviendo a sentarse cogió la carta que había dejado sobre la mesa, y se puso a leerla atentamente. Felicidad salió de la habitación y en el momento en que traapasa el umbral de la puerta la mirada del médico que estudiaba la anatomía del alma como la del cuerpo, se dirigió a la joven. El vestíbulo estaba inundado de luz, y Felicidad con su vestido oscuro se destacaba vigorosamente en aquel fondo de oro; sus contornos tenían aún la firmeza y el vigor de la juventud en la plenitud de su desarrollo; pero en cambio sus líneas eran más puras y delicadas y su apostura acusaba una gracia indescribible y una agilidad y ligereza que recordaba a las silfides de lizándose en las praderas sin doblar los tallos de hierba. ¡Y qué maravillosa cabellera! Generalmente sus cabellos parecían castaños, casi negros; pero cuando un rayo de sol los iluminaba, se advertían en ellos partículas doradas, que hacían el efecto de millares de chispas resplandecientes. No había, sin embargo, entre los cabellos de Felicidad, finos y espesos,

ALICANTE

que el mismo Santo Tomás de Aquino y según parece, más versados en leyes y doctrinas de la Santa Iglesia Católica que los mismos prelados que la dirigen, creo, si he de ser franco en emitir mi humilde parecer, que más bien que sentirnos ofendidos por sus furiosos ataques de clerofobia, tendremos que convencernos de que están únicamente en carácter para hacer se desternillen de risa y les caiga el papel de las manos á cuantos intenten por un momento admirar los contundentes debates filosóficos á lo *Heraldo*. Que... cuidado si tienen gracia! ¿eh? para embotar el entendimiento al más peinado, digo... para pasar un rato muy alegremente saboreando las leyes de su dialéctica y sus sólidos argumentos de defensa: (sic).

Hay quien se *chifla* por hacerse célebre, y suele ser tanta la *chifladura*, que por fin lo consigue de cualquier manera que sea. Esto mismo le está ocurriendo al *Heraldo* de algún tiempo á esta parte; se nos ha hecho célebre, pero... muy célebre, entonando una vez más en su destemplado órgano, las doctrinas socialistas y anticatólicas de su eximio jefe señor Canalejas.

Todos sabemos que son muchas las personas y yo soy una de tantas, que han tenido la curiosidad de seguir el hilo de las recientes campañas sostenidas contra «La acción Católica» desde las columnas del referido diario demócrata, plagiando este, al sistema sectario de las *Dominicales* y el *Motín* como dijo muy bien en síntesis, la «Revista Católica» en su edición del 26 de Junio próximo pasado.

Y la verdad: como nosa que los «enamorados del dualismo platónico» es decir, los que emplean y propalan todo ese cúmulo de dicerios y de ataques virulentos contra respetabilísimas entidades católicas, no hayan cumplido según parece hasta la fecha aquel fructuoso y apropiado consejo del M. I. Sr. Abad de la Colegiata de Alicante (q. D. g. muchos años) cuando les dijo por motivos sobradamente justificados y de todo el mundo conocidos, que se fueran á la escuela... á la escuela, para aprender mucho... no mentir y á no inventarse á su capricho la mar de cosas que ni son ni han sido nunca, como no sea, repito, por el incumplimiento de tan humanitario y provechoso consejo, no me explico de otra manera se atrevan tan desahogadamente los estómagos agradecidos al Sr. Canalejas á exigir en su última edición profética y otras de igual calaña, se les reconozca que está la razón de su parte. Tocar el violón se llama esta figura, señores académicos.

Ahí está para los que la quieren ver la edición de *La Acción Católica* esperando todavía con la mayor serenidad la contestación á las preguntas y la refutación á muchos de sus contundentes escritos puramente doctrinales y nada de política, como afirma el *Heraldo* sin haberlo probado.

Pues harto sabido es de todas las per-

sonas sensatas de esta localidad, que no han contestado, ni contestarán nunca, ni contestarán como se les ha requerido. Y ello es natural, pues es de todo punto incompatible entonar el Confiteor con la Marsellesa, esto es. Ser buen Católico, y estar afiliado á la vez al programa democrático del Sr. Canalejas, condenado y reprobado como ya hemos dicho, terminantemente por la Iglesia. Y en prueba corroborativa de la supredicha condenación, es, que apesar de las repetidas insistencias de *La Acción Católica* de esta localidad, invitando á ese diario para que citara al menos un nombre y dos apellidos de algún presbítero, Canónigo ó Prelado, que apoyen y defiendan el programa del Diputado por Alcoy, todavía no los ha citado, ni los citará nunca para que le conste, como no sea que se valga del nombre y apellidos de algún pobre excomulgado.

Es más. ¿Ha dado su opinión el *Heraldo* sobre el candente asunto de la escuela neutra? No señor. ¿Ha dicho algo sobre lo del señor Obispo de Jaca referente á aquello de «Sacerdotes al periódico»? Ni una palabra. Y de todo aquello que mantiene ese papel respecto de que antes que se cierre una sociedad recreativa, «deben procurar medios de vida sean cuales fueren» sosteniendo además muy seriamente que debe jugarse á los prohibidos, se callaron como muertos. Y de la protesta honrosa de las señoras de Bilbao, contra el mitin terrorista allí celebrado, en el cual Canalejas y Morote despotricando á lo lindo en especial contra el catolicismo y las Ordenes religiosas, etc., que ha dicho el *Heraldo*? Nada absolutamente. ¿Y sobre lo del matrimonio civil, separación de la Iglesia y del Estado y libertad de enseñanza, etc., etc.? Lo mismo, ni una palabra siquiera.

Ahora bien. Esto aparte. ¿Podrá creerse que seguirá igual conducta en todo tiempo el aludido diario hipócrita, máxime cuando se presentara que se le establecen otros asuntos y preguntitas del mismo ó parecido orden de cosas? Si señor, la seguirá, pueden creerlo con toda seguridad; porque es á lo que vienen obligados los canalejistas, como consecuencia lógica de sus dañinas doctrinas, esto es; hablar mucho, y no probar nada, decir de los demás, lo que realmente son ellos en propiedad y por último (es lo que más les interesa). Combatir, desprestigiar, calumniar intencionalmente al catolicismo, á las Ordenes religiosas y al ejemplar y honradísimo clero español. He ahí el sistema, he ahí su misión.

Por consiguiente no tiene motivos fundados el *Heraldo* para enfadarse, aún sin sentirse frío ni calor, con los que le atacan, su especial y modernista catolicismo á sus anchas, (entienda bien ese diario, de la exclusiva propiedad en carreras y títulos), porque ese y no otro, es el deber que tienen todos los periodistas netamente católicos, desenmascarar á los enemigos encubiertos de la Iglesia y enseñarle al hombre su verdadera felicidad, su verdadero bienestar moral y material.

Mas por último y aparte de lo anteriormente dicho, voy á terminar este mi ya difuso remitido con una ligera observación, respecto á la conducta del *Heraldo* de Alcoy.

El 29 de Junio último, festividad de San Pedro, se celebró en el pintoresco Santuario y agreste paraje de la «Fuente Roja» á espensas de las dignísimas señoras que sostienen y dirigen el Centro Obrero Moderno establecido en esta ciudad del Serpis, una grandiosa y conmovedora gira campestre, de tal esencia, de tal magnitud y de tan laudable finalidad, que sólo considerando lo que puede la caridad y democracia verdaderamente cristiana, secundada con el ejemplo noble y levantado de tan simpáticas y generosas señoras, es como puede concebirse únicamente la realización de tan solemnísimas, memorable y fraternal fiesta obrera de dicho día.

Más de 300 obreros oyeron con la mayor reverencia el santo sacrificio de la misa. ¡Tiernas plegarias y fervorosos cantos de salud y despedida á la Virgen de los Lirios entonaron las señoras y cantaron á voz en coro sus protegidos, con el mayor entusiasmo, devoción y compostural!

¡Durante todo el día, repetidísimas visitas al Santuario, ¡qué, de cosas más inusitadas más lógicas, al mismo tiempo, se veían y se contemplaban en tan alegre y dichosa fiesta!

Con esmeradísimo servicio, dió principio el espléndido banquete de más de 300 comensales, puros habanos que fueron repartidos á los operarios afectuosamente y con el amor distintivo de una madre, por sus mismas señoras protectoras. Entusiastas brindis, obligando por cierto uno de ellos á dirigirse todos nuevamente al Santuario, para cantar á la Virgen otra tiernísima y celestial plegaria. Delirantes vivas de entusiasmo á las señoras, armonía sin igual, hasta para los carros y conductores hubo frases de cariño, vivas agradecidos, sin duda como compensación de haberlos cedido generosamente sus dueños, accediendo gustosos á la demanda que les hicieran las heroínas de tan magnánima é incomparable fiesta obrera.

Y bien: ¿Cómo es ello que el *Heraldo* de Alcoy que tanto *chilla* y alardea de demócrata, de Católico de caritativo, y de protector de la clase obrera, no haya cantado las excelencias de una fiesta sumamente popular y democrática?

Pues porque la democracia, el catolicismo y la caridad del *Heraldo* no es esa que se halla siempre con las penas y dolores del menesteroso, ni la que alivia sus necesidades, ni presencia sus miserias; todas estas virtudes causan náuseas á los canalejistas; la democracia de ese papel, dadas las doctrinas que sustenta, solo sirve para engañar y embrutecer al pobre obrero, del cual se sirven como máquina de producción para hacer ellos cómodamente su agosto á costa del sudor de los demás. Así,

CLARITO.

Dentro de la inquietud que provoca en todos sus deudos y buenos amigos el estado de extrema gravedad del Excmo. Sr. Marqués del Bosch, Dios nuestro Señor se ha dignado conceder al paciente un ligero alivio que sirve de consoladora esperanza á cuantos se interesan por el sufrido ilustre enfermo.

El parte de hoy decía: «Continúa la misma gravedad, pero no obstante el distinguido paciente ha pasado la noche más tranquilo.»

Que al cielo lleguen todas las oraciones que por el señor Marqués se pronuncian.

Ha salido para Palma de Mallorca con objeto de tomar posesión de la cátedra de Geografía de aquella Escuela de Comercio D. Eduardo Campos.

Con licencia por enfermo ha marchado á San Vicente el teniente coronel del Regimiento de la Princesa D. Fernando Macorra.

Han sido propuestos para la concesión de la medalla de Alfonso XIII, el primer teniente y capellán respectivamente del Regimiento de Vizcaya, D. Eusebio de Castro y D. José Ascó.

El procurador de estos tribunales, D. Francisco García Pastor, ha trasladado su despacho á la calle Mayor, número 25, 2.º

Por infringir las ordenanzas municipales han sido denunciados cinco individuos.

Ayer tarde á las cinco se reunió en el Ayuntamiento la comisión de Ensanche, adoptando acuerdos de interés general.

La existencia de reclusos el día de hoy en las cárceles de este partido es de 79.

Antonio Fuentes, «Lagar tijo (ó «Regatería») y «Bienvenida», matarán seis Veraguas ó Saltillos el día 9 de Agosto en esta plaza.

Durante las últimas veinticuatro horas han llegado á esta capital por la línea de Madrid 412 viajeros y 360 por la de Murcia.

JOVEN.—Con buenas referencias se ofrece para escribiente de despacho comercial ó particular. Darán razón en esta Redacción.

Don Aurelio Ballesteros ha sido nombrado teniente fiscal de esta Audiencia provincial.

Por infringir el reglamento de carruajes han sido denunciados Vicente Lillo, Antonio Pérez, José Cerdán y Sebastián Vidal.

D. Antonio Cremades, vecino de Aspe, ha solicitado el registro de cuatro pertenencias de la mina de lignito sita en aquel término y titulada «La Esperanza».

Ha llegado á esta capital procedente de Valencia, el teniente de artillería D. Joaquín Portillo.

Esta mañana á las seis y media ha llgado á esta capital el primer tren botijo de la temporada, conduciendo 500 viajeros.

Numeroso público ha acudido á esperar á los bañistas.

Mañana 10 de los corrientes saldrán de este puerto los vapores siguientes:

«Martos», para Valencia, Tarragona, Barcelona, San Feliu de Guixols, Niza, Marsella, Génova y Liorna, desde Génova con transbordo á los vapores de la Compañía de navegación general italiana para los puertos de Nápoles, Trieste, Malta, Constantinopla, Bombay, Singapoor, Hong-Kong y puertos intermedios.

«Balears», para Palma y Marsella directamente.

«Tintoré», para Orán.

Vinos.—La nota dominante en el mercado de este caldo en nuestra provincia sigue siendo la misma que en semanas anteriores, es decir de calma, á pesar de observarse alguna animación en las demandas para los centros consumidores del extranjero.

La causa de ello, obedece según ya tenemos dicho á las exajeradas pretensiones de la propiedad que no quiere vender ni un solo cántaro de vino tinto si al mismo tiempo no le da salida á igual cantidad de clarete, lo cual además de entorpecer grandemente las transacciones, irroga bastantes perjuicios, difíciles de reponer dada la crisis porque actualmente atraviesa el negocio.

Los embarques para las plazas del Norte de la Península no pasa de ser los normales.

Por noticias recibidas en esta Agencia de la Compañía Transatlántica de Barcelona, sabemos que, para la mayor comodidad en el desembarque de los señores pasajeros, el vapor «M. L. Villaverde», á partir del viaje del mes actual atracará á los muelles de aquel puerto.

Esta noche de diez á doce, la banda de música del Regimiento de la Princesa, ejecutará en la Explanada de España, el siguiente programa:

- 1.º Pasodoble, «La Gracia de Dios».—Roig.
- 2.º Fantasia de la Zarzuela, «Dolores».—Kilian.
- 3.º Serenata, «Húngara».—Fonciéres.
- 4.º Potpurri de varias Zarzuelas.—Ramírez.
- 5.º Pasodoble «Hidalguía».—Ortiz.

La mortalidad ocurrida en esta población y su término durante el pasado mes de Junio, asciende á un total de 75 individuos.

Don Felipe Sánchez Tes- tor ha sido ascendido á farmacéutico militar primero con destino á Alicante.

Colegio de primera y segunda enseñanza Carrera de Comercio, Clases especiales. *Bailén, 4, pral.—Alicante*

formaban ondas rebeldes hasta el nacimiento de sus maticas trenzas arrolladas detrás de la cabeza, pero algunos rizos refractarios á todo yugo se escapaban de aquellas trenzas y jugueteaban sobre su blanco cuello, de una configuración perfecta.

Juan se encorvó sobre la mesa para anudar su trabajo; pero le fué difícil anudar el hilo roto de sus ideas y reflexiones, ya turbadas por la visita de la joven. Protóse colérico la frente, bebió un vaso de agua: todo inútil. Las ideas y reflexiones hulan de su mente en completa dispersión; hasta que, impacientado por todas aquellas interrupciones, arrojó la pluma sobre la mesa, cogió su sombrero y se lanzó á la escalera. Si la cabeza de moro que desde hacía muchos años servía á Juan de tiatero hubiera podido abrir más su enorme y grotesca boca, no hubiera dejado de dar esa muestra de su estupefacción.... La pluma llen de tinta le había sido arrojada al rostro y su punta húmeda descansaba sobre su nariz. En este estado dejó aquel joven metódico por excelencia, á su fidelísimo moro!

—Madre,—dijo Juan entrando en la sala del piso bajo —haga usted el favor de no mandar subir á mi cuarto á esa joven. Tomás es el encargado de entregarme las cartas, y si ha salido cuando venga el cartero, prefiero esperar antes de verle reemplazado por ella.

—¿Qué te decía yo?—exclamó la señora Hellwig con aire de triunfo.—Hace poco más de tres días que estás aquí, y á la vista de esa muchacha se te hace insostenible. Y sin embargo, hásmeme reprimado á veces por mi falta de paciencia con ella, y hace que la sufro nueve años.

Su hija se epocógió levemente de hombros y dió algunos pasos para marcharse. De repente se acercó de nuevo á su madre y dijo:

—Las lecciones que recibí de varios maestros hasta la muerte de mi padre, cesaron por completo cuando se la envió á la escuela municipal?

—¡Vaya una pregunta nécial!—contestó la señora Hellwig muy incomodada.—¿No te he escrito muchas veces dándote las seguridades más completas de que esa muchacha no recibía otra educación que la que tú habías dispuesto y no te he repetido eso mismo de palabra cuando estuve á verte en Bonn? Los libros en que ella estudiaba se vendieron y sus cuadernos se quemaron en mi presencia.

—¿Y con qué clase de gentes se ha tratado?

—Con Tomás, con Federi a, y para de contar. Bien es verdad que tampoco ha deseado tratar con otras.

Un movimiento especial y que hubiera llamado la atención de un observador profundo, animaba el rostro de la señora Hellwig, bajo el imperio de ciertos sentimientos y muy particularmente cuando su natural crueldad quería asociarse en alguna

manera á las plantas que á las criaturas humanas. Ahora aquellas plantas florecían también alegremente ante miradas extrañas ó indiferentes de personas que casi no se acordaban de él. Aquí venía á refugiarse con la huérfanita que había adoptado; aquí se sustraía á las miradas maliciosas y las lenguas viperinas de la ciudad. Y no venía solamente en la primavera ó en el estío; en aquellos días en que el buen tiempo luchaba con el invierno y en aquellos otros en que el ojerzo de otoño azota los rostros, produciendo en ellos el efecto de las picaduras de cientos de agujas, venía él también aquí; entonces se encendía un buen fuego en la estufa, una espesa alfombra se extendía á sus pies para calentarlo, y atravesadas las ramas despojadas de sus hojas, que azotaban las ventanas, se divisaba la montaña, cuyas crestas estaban cubiertas de nieve. ¡Gratos recuerdos!

Aquellos nogales aún no despojados completamente de sus hojas se elevaban inmóviles envueltos por los rayos del sol; cuántas cosas habían murmurado en los oídos de la niña, que convertida en mujer los contemplaba ahora con tanta tristeza! Allí oyó tiernas predicciones de un porvenir desconsolador que la daban entrever una existencia luminosa pura como el cielo sin nubes que se extendía sobre ella.... Después habían sobrevenido las tinieblas, la tempestad había descargado sus nubes sobre la inocente cabeza de la huérfana, y un relámpago de

Avisos de Corporaciones

Sociedad del Canal de la Huerta de Alicante

El Consejo de Administración ha acordado sacar a subasta la construcción de un Canal que, partiendo de las inmediaciones de la Colonia de Santa Eulalia, término de Villena, termina en el Pantanet de Muchamiel.

Dicho acto se celebrará el día 1.º del próximo mes de Agosto, a las once horas, en el domicilio de la Sociedad Jorge Juan, 25 y 27 en cuyas oficinas estarán de manifiesto los planos presupuestos y pliegos de condiciones facultativas y económicas, a disposición de cuantos quieran examinarlos, todos los días laborables hasta el 31 del corriente mes de Julio, de diez a una.

La longitud total del Canal, será de 55.563 metros dividido en cuatro trozos de 12.165, 12.610, 10.342 y 20.444 metros, respectivamente, y los presupuestos ascienden pesetas 248.318.69 el primer trozo pesetas 313.257.32 el 2.º, pesetas 255.937.58 el 3.º y pesetas 435.988.38 el 4.º, sumando un total de pesetas 1.253.501.98.

Se admitirán proposiciones para optar a la ejecución de uno ó más trozos ó a la totalidad de la obra: la fianza provisional para concurrir a la subasta; 5 por 100.

Lo que se anuncia al público para conocimiento de los que quieran tomar parte en la subasta.

Alicante 1.º de Julio de 1908.—El Secretario, Eduardo de Quesada.

CRÓNICA RELIGIOSA CALENDARIO

Julio

10 VIERNES

Santoral

El Milagro de San Cristóbal; Santa Amalia Santa Amelberga, virgen y los siete santos mártires hermanos hijos de Santa Felicitas, Genaro, Felix, Felipe, Silvano, Alejandro, Vidal y Marcial.

La misa y oficio divino son de estos siete Santos hermanos mártires, con rito semidoble y color encarnado. En la Colegiata de la Octava de la Dedicación de la Iglesia de San Nicolás.

Apostolado de la Oración

INTENCION GENERAL

(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LOS SEMINARIOS

ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día para reparar las ofensas que se os hacen y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que los cristianos den generosamente sus hijos a Dios. RESOLUCION APOSTOLICA Fomentar las vocaciones sacerdotales.

Cultos

Colegiata.—A las ocho Horas canónicas la conventual.

Por la tarde, después del coro, se rezará el Santo Rosario.

Santa María.—A las ocho misa mayor y por la tarde, al toque de oraciones Santo Rosario.

Capuchinas.—A las siete misa mayor y a las ocho misa menor.

A las diez Hora Santa con Misa a intención de doña Rafaela Mollá, viuda de Manero, con segunda misa a la de doña Josefa Soba.

San Francisco.—A las ocho misa rezada y al toque de oraciones Santo Rosario.

Misericordia.—A las siete y ocho de mañana misas rezadas.

Por la tarde, al toque de oraciones, se rezará el Santo Rosario.

En las demás Iglesias los de costumbre.

La Provincia

En la bahía de Torre Vieja ha sido hallada un ancla del velero «Concepción».

Dentro de breves días publicará el periódico oficial una circular del gobernador, prohibiendo las capeas en los pueblos.

Hemos de hacer constar que en Tibi, donde todos los años hay desgracias, se preparan capeas para los días del 20 al 25 del corriente.

LA RAFAELITA, bonita casa con extenso jardín y cochera, situada junto a los Baños de Orito, se vende ó alquila. Darán razón J. Segrelles—Monforte.

El «Boletín Oficial» de la provincia publica la distribución de fondos por capítulos para satisfacer las obligaciones del mes de Agosto, que forma la Contaduría de fondos provinciales, conforme a lo prevenido en el art. 36 de la Ley de Presupuestos y Contabilidad provincial de 20 de Septiembre de 1865, 93 del Reglamento para la ejecución de la misma y a la regla 10.ª de la circular de la Dirección de Administración local, fecha 1.º de Junio de 1886 sobre reformas en la contabilidad.

Dicha distribución asciende a 276.943 pesetas.

GENERALES

La famosa armadura de Alejandro Farnesio que poseía el marqués de la Vega de Armijo, la ha cedido a la Armería Real.

Hace años unos extranjeros ofrecieron por ella 300.000 pesetas y no quiso venderla para que no saliera de España.

Para cubrir las veintitrés plazas vacantes de administradores de tercera clase del Cuerpo de Prisiones que existen, el ministro de Gracia y Justicia ha dispuesto que haya dos turnos.

El primero se reservará para los funcionarios del Cuerpo que estén comprendidos entre los números 1 y 13, que sufrirán el examen de prueba que determina el apartado 3 del artículo 12 del Real decreto de 3 del corriente.

El segundo, para cubrir las once plazas restantes, será para los ayudantes del Cuerpo, los cuales deberán presentar sus solicitudes en la Dirección general antes de treinta días.

Todos los aspirantes habrán de sujetarse a los programas que se publicarán en la Gaceta.

Los exámenes comenzarán en Octubre.

Sellos-Cauchú

Y METAL, GARANTIZADOS

EDUARDO RODRÍGUEZ

Calatrava, núm. 15, Alicante

Sellos para Comunidades religiosas, Ayuntamientos, Corporaciones y público en general.

Especialidad en firmas (estampillas). Gran surtido en fechadores, numeradores e imprentillas.

Los trabajos se garantizan y se sirven a las TRES horas.

La Papelera Española

Sociedad Anónima.—BILBAO.

Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53

Papeles blancos y de colores, alisados y satinados, de todas clases.—Papeles de embalajes en rollos y resmas.—Sobres comerciales y de oficio, de todas clases.—Resmillería. Cuadernos, Libros, Copiadores y toda clase de papeles manipulados.—Papelote en fardos y bolsas.

La correspondencia a La Papelera Española ALICANTE

Observatorio

Meteorológico del Instituto General y Técnico de esta capital.—Observaciones tomadas a las nueve del día de hoy.

Table with 2 columns: Instrument and Reading. Includes Barómetro (764.29), Termómetro seco (28.8), Termómetro húmedo (22.2), Viento (N E Calma), Atmósfera (Despejada), Mar (Calma), Temperatura máxima en el sol (38.2), Las últimas 24 horas (14 la sombra, 28.4), Temperatura mínima durante la noche (18.8), Irradiación nocturna (18.6), Evaporación en milímetros (8.00), Lluvia (0.00).

La nueva sombrerería de J. Acevedo, 12, Princesa 12, tiene el gusto de participar a su numerosa clientela y público en general que ya ha recibido las ÚLTIMAS NOVEDADES para la presente TEMPORADA en sombreros de paja y tela para caballeros, niños y niñas como también en sombreros de fieltro, grises y blancos. Gran surtido en sombreros SEVILLANOS y CORDOBESES última novedad.

12, Princesa, 12

Información Telegráfica

Madrid 9 (8'5)

El calor en el Senado

En el calor de la discusión, ayer tarde en el Senado se promovió un incidente ruidoso impropio de aquella respetable Cámara.

Despechados los canalejistas porque el jefe del gobierno les obliga a trabajar en la labor del cargo que buscaron, llevaron la obstrucción al extremo de traspasar los límites de la corrección.

Uno que se subleva

Un senador demócrata pretendió constituirse en presidente, por lo que el presidente accidental hubo de hacerle ver que no debía inmiscuirse en lo que no era de su competencia.

Ditirambos

Se cruzaron frases violentas y mortificantes, figurando a la cabeza en la lucha el jefe de los demócratas general López.

Madrid 9 (9'5)

La Inmoralidad política

En el Congreso sigue debatiéndose el asunto de la suspensión del Ayuntamiento de Málaga por la escandalosa inmoralidad administrativa que reinaba en él al amparo de los altos políticos profesionales.

Canalejas y otros liberales siguen combatiendo al gobierno.

no por tan acertada suspensión.

El socorrido recurso

El diputado Sr. Aguilera pidió al gobierno que socorriera a los damnificados por los pedriscos caídos en su distrito, pues no teniendo sus cosechas aseguradas los campesinos, se ven arruinados.

Impresiones

El diputado por Málaga se lamenta de que el río Guadalmedina continúe como siempre, ó peor, obstruido su cauce por las tierras arrastradas por las últimas inundaciones, siendo de temer que las próximas lluvias otoñales causen los tan repetidos desastres que tienen sabido remedio.

Madrid 9 (9'40)

Otro duelo

Un nuevo duelo se ha registrado en Madrid entre individuos de la clase elevada por lo que el delito quedará impune.

Uno de los contendientes resultó herido en un brazo a consecuencia de un sablazo.

Protesta

La minoría carlista se propone interpelar al gobierno sobre la impunidad de que gozan ciertas gentes con gran perjuicio para la moralidad pública.

Más aniversarios

Los elementos avanzados preparan un homenaje a Mendizábal para el 22 de este mes.

Víctimas del trabajo

La explosión de una caldera en Ronda ha producido bastantes víctimas.

En Madrid ha perecido el obrero Mariano Bueno víctima de un desprendimiento de tierras.

QUINTERO

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

San Fernando. 34

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicaría en los catarros intestinales, neurastenia gástrica é hipercloridia.

De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.

De venta en farmacias y droguerías

Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

TOS FERINA

Curación radical de la misma y en poco tiempo sin necesidad de cambiar de aires, administrando a los niños el

JARABE ANTIFERINO DEL DOCTOR AGUILÓ

y aspirando los vapores de las pastillas fumigatorias antiferinas del mismo.

Se vende y dan prospectos en la farmacia del mismo, Mayor, 51, frente a las Casas Consistoriales, Alicante.

Se remite a todas las estaciones de ferrocarril abonando su importe al recibirlo

PRIMERA CASA EL ESPRIT ULTIMOS MODELOS en Sombreros PLAZA DE CASTELAR, NÚMS. 3 Y 5, PRINCIPAL PARA SEÑORA Y NIÑOS ALICANTE París y Madrid

Gran surtido en sombreros de PAJA, PIQUÉ Y BATISTA para Niños

NUEVA DE SOMBRERERÍA J. ACEVEDO 12, PRINCESA, 12 ALICANTE

Este nuevo y bien montado Establecimiento ofrece al público en general un inmenso surtido, en sombreros y gorras para caballeros y niños; al mismo tiempo tiene el gusto de participar que está empezando a recibir el selecto surtido para la próxima TEMPORADA DE VERANO en sombreros de paja y tela como también de fieltro, grises y blancos, para caballeros y niños.—GRANDES NOVEDADES en Sombreros Jipijapa, Panamá, Italia, Palmas, Juncos, Manila, Rotín y Napolitanos.—Últimas creaciones de la MODA en GORRAS para caballeros, niños y señoritas.

Últimos modelos en SOMBREROS ingleses marca CHRYSTIS.—Gran surtido en SOMBREROS SEVILLANOS y CORDOBESES última novedad. PRECIO FIJO Princesa, 12.—Alicante PRECIO FIJO

BANOS TERMALIS DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente a las dos de la tarde el coche-correo para dicho balneario.

TEMPORADAS OFICIALES DE BANOS.—Mayo, Junio, Septiembre y Octubre.

TEMPORADA DE INVIERNO.—Desde el 1.º de Noviembre al 30 de Abril.

INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS.—Padecimientos del estómago, intestinos, riñones, vías urinarias, reumatismo, escrófulismo y afecciones nerviosas.

Este magnífico Establecimiento se halla situado a la distancia de 15 kilómetros de la Capital, uno del pueblo de Aguas y a 501 metros sobre el nivel del Mediterráneo, desde cuya altura descubre un espléndido panorama de extensos pinares, cruzados por más de 20 kilómetros de hermosos paseos y avenidas.

Variadas excursiones, tanto a los puntos más elevados de los montes de Peña Roja y Cabero de Oro (1.300 metros), en cuya falda está situado el Balneario, como también a las famosas cuevas de La Granola, de Las Damas y de Canadillo.

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo.—Cocina francesa y española.

MAY ESTACION TELEFONICA

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA

E. BOTI CARBONELL

Mayor 13, 15 y 17 y Muñoz 1.—ALICANTE

EXPEDIENTERIA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina, Herramientas, Maletas y Baños de viaje, Depósitos, Vinos de Jerez secos, Cálidos y el afeño esterilizado especial para convalecientes.



PANACEA ESTOMACAL
Las Heras.
a base de Pancreatina, Peparina
puro y ácido magnésico.
Eficaz para la curación de las enfermedades
del Estómago y demás afecciones del tubo
digestivo.
5 ptas.
VICTORIA 8 y 8. FARMACIA.

JOAQUÍN OLCINA
REPRESENTANTE
Máquinas de escribir, Bicycletas y motocicletas, Gramófonos, etc.
Calle de San Vicente, 63

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA

Línea de Filipinas
Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena, Valencia, para salir de Barcelona cada cuatro sábados, a saber: 4 Enero, 1.º y 28 Febrero, 28 Marzo, 25 Abril, 23 Mayo, 20 Junio, 18 Julio, 15 Agosto, 12 Septiembre, 10 Octubre, 7 Noviembre y 5 Diciembre; directamente para Génova, Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila. Salidas de Manila cada cuatro martes, a saber: 21 Enero, 18 Febrero, 17 Marzo, 14 Abril, 12 Mayo, 9 Junio, 7 Julio, 4 Agosto, 1.º y 29 de Septiembre, 27 Octubre, 24 Noviembre y 22 Diciembre haciendo las mismas escalas que a la ida hasta Barcelona, prosiguiendo el viaje para Cádiz, Lisboa, Santander y Liverpool. Servicio por tránsito los puertos de la Costa oriental de África, de la India Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico
Servicio mensual a Habana y Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21, directamente para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, directamente para Coruña y Santander. Se admite pasaje y carga para Costafirme y Paquitos con trasbordo en Habana al vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

Línea de New York, Cuba y Méjico
Servicio mensual saliendo de Génova el 21, de Nápoles el 23, de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, directamente para New-York, Habana, Veracruz y Tampico. Regreso de Veracruz el 26 y de Habana el 30 de cada mes, directamente para New-York, Cádiz, Barcelona y Génova.

Línea de Venezuela-Colombia
Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón de donde salen los vapores el 12 de cada mes para Sabana, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, etc. Se admite pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para otros puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. También carga para Maracaibo, Carúpano, Coro y Guayana y Trinidad con trasbordo en Curacao.

Línea de Buenos Aires
Servicio mensual saliendo de Génova el 1, de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso des de Buenos Aires el día 1 y de Montevideo el 2 directamente para Cádiz, Cádiz, Barcelona y Génova. Combinación por tránsito en Cádiz con los puertos de Galicia y Norte de España.

Línea de Canarias
Servicio mensual saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19 y de Cádiz el 22, directamente para Tanger, Casablanca, Marráquech, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de la Palma, con retorno a Santa Cruz de Tenerife para seguir en el viaje de regreso el día 1.º haciendo las escalas de Las Palmas, Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Poo
Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Poo, con escala en Las Palmas y otros puertos de la Costa occidental de África y Golfo de Guinea. Regreso de Fernando Poo el 26 de Febrero y así sucesivamente cada dos meses, haciendo las mismas escalas que a la ida, para Cádiz y Barcelona.

Línea de Tanger
Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes para Tanger con extensión a los puertos de Argel, Orán y Gibraltar.
Salidas de Tanger: Martes, Jueves y Sábados para Cádiz.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias, a viajantes del Comercio y para pasajes de ida y vuelta. Precio convencional para camoratos de lujo. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES
Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 Abril 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sección que de estos Servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los buques que se usan en el comercio, y de la colocación de los artículos cuya venta, como es usual, se hace por los Exportadores.

Para informes, dirigirse a la Agencia de la Compañía Transatlántica, Explanada de España, núm. 2, entrepuerto, derecha.

COLEGIO DE NIÑOS "NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE"

Dirigido por el Maestro Normal

DON JOSÉ BERGEL

Primera enseñanza en sus tres grados párvulos, elemental y superior. Clases especiales. Clases de adorno, caligrafía, dibujo y solfeo. Repaso de las asignaturas del Bachillerato. Preparación para el ingreso en el Instituto, Escuela de Comercio y Normales.

BAILÉN, 4, PRINCIPAL.—ALICANTE

ES UN ERROR el creer que por mediación de la AGENCIA INTERNACIONAL DE ANUNCIOS **HAASENSTEIN Y VOGLER,** Fernando VII, 2, Barcelona, ha de costar más cara la PROPAGANDA.

ES UNA VERDAD que los precios que ponemos de los periódicos y que nuestra clientela disfruta **GRANDES REBAJAS** Quien utilice nuestros servicios obtendrá ECONOMIA.

Nos ocupamos de la inserción de Anuncios en todos los periódicos, revistas, almanaques, guías, etc., del mundo entero.

SOLUCIÓN DE cloridrofosfato de hierro

Este preparado cura radicalmente el raquitismo, anemia, escrófulas, inapetencia, flujo blanco y todas las enfermedades que reconocen por causa la falta de energías. Este medicamento no produce trastornos en el tubo digestivo, como sucede con otros preparados ferruginosos. Además de las excelencias indicadas, reúne la de la economía.

MODO DE USARLO.—Una cucharada grande al principio de cada comida, mezclado con agua de Seltz (una copa de las de vino). El **CLORIDROFOSFATO DE HIERRO** se encuentra en la Farmacia de Manuel Soriano, sucesor de Iborra, calle de Calatrava, núm. 8, frente a la Posada de la Balsaeta.

VELAS DE CERA
CON LA **MECHA ENCARNADA**
PATENTE DE INVENCIÓN
Privilegio exclusivo
Evapora la ceniza (PAVESA).—Evita que la vela pueda correrse.—Evita el derrame (moqueo).—Economiza en el gasto un 25 por 100.—Luz clara e intensa
Fabricantes:
F. QUILES Y HERMANO
MONOVAR

Precio, 3 ptas.

VIGOR

Detiene **UNAL** Pueblo
SU PARA EL LA
CAÍDA **PELO** BARBA Y BIGOTE
PROUEVE Desaparece
SU LA
CRECIMIENTO FARMACIA CENTRAL CASPA
DE LA
VICTORIA
Victoria, 6 y 8 MADRID



VINO DE PEPTONA ORTEGA

Premiado con Medalla de Oro en el IX Congreso Internacional de Higiene y Demografía, celebrado en Madrid el año 1899

Laboratorio: Farmacia de Ortega, León, 13, Madrid.—Primera y única fabricación en grande escala de las peptonas y sus preparados por medio del vapor y con todos los aparatos más modernos.

Da tonicidad al estómago, es altamente nutritivo y facilita la digestión. Es tan **AGRADABLE** como el mejor postre. Los convalecientes se reponen prontamente tomando el **VINO DE PEPTONA** que alimenta, preparándoles para recibir la alimentación ordinaria. Las personas **DEBILITADAS** por exceso de trabajo necesitan aumentar la nutrición con el **VINO DE PEPTONA**. Las **EMBARAZADAS** deben emplearlo todo el tiempo que dure el embarazo, para que su naturaleza no se destruya. Contiene los vómitos y de consiguiente aumenta la nutrición.

Las **SEÑORAS** que dan de mamar a sus hijos deben usarlo constantemente para que aumente la secreción de la leche y siendo ésta más nutritiva, los niños se crían sanos y robustos. Los niños en los primeros años deben tomar el **VINO DE PEPTONA**. Los **ANEMICOS** deben emplear el vino ferruginoso, que tiene las propiedades del anterior, más la reconstituyente del hierro.

ESTABLECIMIENTO
EN ALICANTE
Calle Mayor, 12

Máquinas **SINGER** Y **WHEELER & WILSON** para coser
EXCLUSIVAS DE LA COMPAÑIA SINGER DE MÁQUINAS PARA COSER
Todos los modelos a **pesetas 2'50** semanales.—Pídase el catálogo ilustrado, que se da gratis

Máquinas para toda industria en que se emplee la costura.—Se ruega al público visite nuestros Establecimientos para examinar los bordados de todos estilos: encajes, realce, matices, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina **Doméstica** bobina central, la misma que se emplea universalmente para las familias en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

Establecimientos en todas las principales poblaciones de España

ESTABLECIMIENTOS
EN LA
PROVINCIA DE ALICANTE
ALCOY
Calle San Lorenzo, 16
ORIHUELA
Calle Mayor, 9.